

Клубът в Усти обновява дейността си



На 29 ноември 2009, българите от Българския клуб в Усти н. Лабем се събраха да отпразнуват 50-ата годишнина от пристигането си в Устецкия край. Присъства консултът Данчо Мичев, а Отец Пламен Ангелов отслужи водосвет. „Искаме да работим и да организираме изяви – казва Тома Бойчев, заместник-председател на Клуба. – И в момента проверяваме какви са възможностите ни. Можем да съберем между нас някаква малка сума, всеки може да даде по 500–1000 крони за да имаме наличност в касата. Смятаме да подадем и проекти към Кметството на града, Управата на окръга и Отдела за международните връзки. Ще видим.“



Опровержение

В бр. 1/2010, в материала за историята на българската общност в Чехия, е написано, че алтернативното сдружение „Св. Св. Кирил и Методий“ години наред „сее раздори и възпрепятства добрите отношения между българите в Чехия.“ Изказано е и мнение, че през последните години Дружеството е било еднолично.

По настояване на Управителния съвет на сдружение „Св. Св. Кирил и Методий“ помества опровержение на написаното. Йордан Балуров вече не е между нас и не е етично да съдим делата му. Освен това редакцията не разполага с данни за броя на членовете на Сдружението и изказването на необосновани предположения е непрофесионално. Списание „Роден глас“ се надява на сътрудничество със сдружение „Св. Св. Кирил и Методий“ и с готовност ще отразява техните събития, на базата на подадената от самите тях информация.

Честит Великден!

На 1 април, сдружение „Българска беседа“ организира Великденски концерт, който се състоя в Българския дом. Концерта изнесе певчески хор „Бизантион“, който в края на миналата година, отново по покана на „Българска беседа“, изнесе Никулденски концерт в Дома на малцинствата.



БКИ сменя ръководството



На 15 февруари, директорът на Българския културен институт Боян Панчев се завърна в България. Той прекрати договора си по взаимно съгласие, преди изтичане на мандата. За временно изпълняващ длъжността директор на Института е назначен финансовият сътрудник Володя Гоцев. Той ще изпълнява длъжността до обявяване на конкурс, провеждането му и назначаването на Директор. До приключването на броя конкурс не беше обявен. Културен сътрудник в БКИ е Севда Костадинова-Коваржова.

